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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE JANEIRO DE 2022 

ATA NÚMERO UM/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 1/22 - DPOC - Ratificação da 32ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar a informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/vinte e sete mil 

seiscentos e oitenta e sete, referente à trigésima segunda alteração orçamental permutativa de 

dois mil e vinte e um, no valor de global de duzentos e quarenta e dois mil cento e vinte euros e 

cinquenta e sete cêntimos na despesa e um milhão novecentos e sessenta mil cento e cinquenta e 

um euros e setenta e nove cêntimos na receita. 

 

- Proposta nº. 2/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista a constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe do Gabinete de Autoria 

Municipal (2º. grau): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, os conteúdos funcionais e requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente do Gabinete da 

Auditoria Municipal, (segundo grau), assim como, a submissão à aprovação pela Assembleia 

Municipal a designação dos membros de júri. 

 

- Proposta nº. 3/22 - DPE - Protocolo 419/2018 e Adenda 607/2020 - Descabimentação de verba 

sobrante - Igreja Matriz de Oeiras - Conservação, restauro e resolução de anomalias: 

Deliberado aprovar a descabimentação da verba de onze mil e setecentos e setenta e três euros e 

trinta e três cêntimos, não utilizada no âmbito do Protocolo número quatrocentos e dezanove, de 

dois mil e dezoito e respetivas adendas contratuais. 
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- Proposta nº. 4/22 - DP - Arrendamento do imóvel sito no Largo Francisco Lucas Pires, nº. 10 A: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de arrendamento, referente ao imóvel sito no 

Largo Francisco Lucas Pires, número dez A, entre o Município de Oeiras e Petlog, Limitada, 

tendo em vista o apoio ao exercício, por parte da futura arrendatária da sua atividade, 

nomeadamente, venda de produtos para animais de estimação. 

 

- Proposta nº. 5/22 - DP - Abate de materiais de “stock”, consumíveis de secretaria, do armazém da 

unidade de gestão de armazéns: 

Deliberado aprovar o abate contabilístico, por inutilização, dos bens constantes no mapa 

“Regularização de Existências”. 

 

- Proposta nº. 6/22 - DTGE - Preço de venda ao público do livro “Cinema Americano - Anos 80”: 

Deliberado aprovar a fixação do preço unitário para venda ao público do livro “Cinema 

Americano - Anos Oitenta”, no valor de cinco euros, já com IVA incluído. 

 

- Proposta nº. 7/22 - DEM - Pº. 2021-64-DGEP - “Conceção/construção para estabilização e 

contenção do talude do Rio Jamor, na Rua Camilo Castelo Branco, em Queluz de Baixo” - 

Ratificação do ato de aprovação de prorrogação do prazo de execução da empreitada: 

Deliberado ratificar o ato administrativo de aprovação da prorrogação do prazo de execução da 

empreitada “Conceção/Construção para Estabilização e contenção do talude do Rio Jamor, na 

Rua Camilo Castelo Branco, em Queluz de Baixo”, por mais dezasseis dias, passando o seu 

“terminus”, a ocorrer no dia vinte e quatro de janeiro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 8/22 - SIMAS - CP 20168/2020 - 1ª. revisão de preços provisória - Empreitada de 
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construção do novo reservatório do Alto de Santa Catarina - PD nº. 389/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a primeira revisão de preços efetuada no âmbito da “Empreitada de 

construção do novo reservatório do Alto de Santa Catarina”, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, de vinte de dezembro de dois 

mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 9/22 - SIMAS - CP 19053/2019 - Revisão de preços - “Empreitada de instalação ou 

substituição de redes de abastecimento de água e de ramais de ligação no Concelho da Amadora, a 

executar nos anos de 2019 e 2020” - PD nº. 390/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a revisão de preços efetuada no âmbito da empreitada de “Instalação ou 

Substituição de Redes de Abastecimento de Água e de ramais de ligação no Concelho da 

Amadora, a executar nos anos de dois mil e dezanove e dois mil e vinte”, no montante de mil 

quatrocentos e noventa e um euros e seis cêntimos, no âmbito da deliberação do Conselho de 

Administração dos  Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, 

de vinte de dezembro de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 10/22 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para 

implementação e gestão do Programa de Educação Ambiental para a Sustentabilidade “PEAS” - 

anos de 2022, 2023 e 2024 - PD nº. 392/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de vinte 

de dezembro de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a abertura de procedimento por 

concurso publico, para implementação e gestão do Programa de Educação Ambiental para a 

Sustentabilidade “PEAS” - anos de dois mil e vinte e dois, dois mil e vinte e três e dois mil e 
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vinte e quatro, pelo preço base de cento e setenta e nove mil e quatrocentos euros, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 11/22 - DTGE - Apresentação do Projeto Batimento e Bolsa de Dizedores - Fixação 

do preço dos bilhetes e definição da entidade para quem reverte a receita produzida com a sua 

venda: 

Deliberado aprovar a fixação do preço dos bilhetes com o valor unitário de dez euros, no âmbito 

do Projeto Batimento e Bolsa de Dizedores e que a receita produzida pela venda de bilhetes 

reverta na totalidade para a promotora do evento Ghude, Limitada, a qual deverá assumir o 

pagamento do IVA a seis por cento. 

 

- Proposta nº. 12/22 - DPU - Procº. 142/2007 - Pedido de informação prévia de edificação - Rua 

António Pires, da Freguesia de Caxias: 

Deliberado aprovar o pedido de informação prévia para a construção de um edifício de habitação 

coletiva, composto por dezoito fogos de tipologias T Um e T Dois, com espaços comuns de 

logradouro, a implantar num terreno localizado na Rua António Pires, da Freguesia de Caxias. 

 

- Proposta nº. 13/22 - DD - Atribuição de comparticipação financeira ao Agrupamento de Escolas 

de Paço de Arcos para desenvolvimento do Projeto “Centro de Formação Desportiva AEPA - 

Atividades Náuticas”, para o ano letivo 2021/22: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio no valor de dois mil euros, ao Agrupamento de 

Escolas de Paço de Arcos, para apoio à manutenção e continuidade das atividades desenvolvidas 

no âmbito do Projeto Centro de Atividades Náuticas. 

 

- Proposta nº. 14/22 - DP - 2ª. adenda ao contrato de comodato nº. 265/2021, de 17 de abril - 
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Alteração da utilização da sala multiusos, sita no Centro de Juventude de Oeiras: 

Deliberado aprovar a segunda adenda ao Contrato de Comodato número duzentos e sessenta e 

cinco, de dois mil e vinte e um, de dezassete de abril, celebrado com a Universidade Sénior de 

Oeiras relativamente à ocupação e utilização da sala multiusos localizada no Centro de Juventude 

de Oeiras. 

 

 

- Proposta nº. 15/22 - DOM - Pº. 2020/158-DEM - “Remoção de coberturas com amianto - Escola 

Secundária Amélia Rey Colaço, em Linda-a-Velha” - Aprovação de trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares no valor total de vinte e cinco mil 

duzentos e vinte e três euros (a acrescer IVA à taxa de seis por cento), constituindo deste modo a 

primeira modificação objetiva do contrato da empreitada “Remoção de coberturas com amianto - 

Escola Secundária Amélia Rey Colaço, em Linda-a-Velha”. 

 

- Proposta nº. 16/22 - DAQV - Concurso público com publicidade internacional para a locação de 

15 viaturas ligeiras para a frota municipal, por lotes, em regime de AOV - Decisão de contratar: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a locação de quinze viaturas ligeiras para frota municipal, em regime de AOV, 

por divisão em lotes, pelo preço base total do procedimento de trezentos e oitenta e sete mil 

setecentos e setenta e sete euros e trinta e seis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 17/22 - DOM - Pº. 2020/164-DEM – “Beneficiação na cobertura - Mercado de Algés - 

Aprovação da 1ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a primeira revisão de preços, no montante total de dezasseis mil duzentos e 

setenta e três euros e oitenta e quatro cêntimos, no âmbito da empreitada “Beneficiação na 
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cobertura - Mercado de Algés”. 

 

- Proposta nº. 18/22 - DOM - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Aprovação da 3ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a terceira revisão de preços, no montante total de cento e dezasseis mil 

quatrocentos e vinte e quatro euros e sessenta e sete cêntimos, no âmbito da empreitada 

“Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 19/22 - DGA - Projetos Jovens em Movimento, Bairro Feliz, Rota da Sensibilização 

Ambiental e Ecos da Natureza 2022: 

Deliberado aprovar o montante necessário à realização das atividades dos Projetos Jovens em 

Movimento, Bairro Feliz, Rota da Sensibilização Ambiental e Ecos da Natureza, até ao mês de 

abril, no valor de dezoito mil e quinhentos euros. 

 

- Proposta nº. 20/22 - DOM - Pº. 2018/80-DEM - “Palácio Marquês de Pombal (Oeiras) - 

Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos” - Aprovação da 1ª. revisão de preços 

provisória: 

Deliberado aprovar a primeira revisão de preços, no montante total de quarenta mil cento e 

oitenta e quatro euros e cinquenta e oito cêntimos, no âmbito da empreitada “Palácio Marquês de 

Pombal (Oeiras) - Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos”. 

 

- Proposta nº. 21/22 - DOM - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Aprovação da 4ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a quarta revisão de preços, no montante total de cinquenta e um mil 

quinhentos e cinco euros e sessenta cêntimos, no âmbito da empreitada “Construção do Fórum 
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Municipal, em Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 22/22 - DOM - Pº. 2020/156-DEM - “Remoção de coberturas com amianto - Escola 

Secundária de Miraflores, em Algés” - Aprovação de trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos, no montante de onze mil cento e sessenta euros e 

correspondentes a três vírgula vinte e quatro por cento do valor do contrato de empreitada de 

obras públicas denominada “Remoção de coberturas com amianto - Escola Secundária de 

Miraflores, em Algés”. 

 

- Proposta nº. 23/22 - DOM - Pº. 2020/46-DEM - “Oficinas Municiais de Vila Fria (Porto Salvo) - 

Construção de nova portaria e posto de abastecimento de combustível para consumo privado” - 

Aprovação da 1ª. revisão de preços: 

Deliberado aprovar a primeira revisão de preços, no montante total de vinte e dois mil oitocentos 

e sessenta e oito euros e oitenta e quatro cêntimos, no âmbito da empreitada “Oficinas 

Municipais de Vila Fria (Porto Salvo) - construção de nova portaria e posto de abastecimento de 

combustível para consumo privado”. 

 

- Proposta nº. 24/22 – DDS – UJ - Programa Tempo Jovem 2022 - Cabimento: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 25/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 10/2021: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número dez, de dois mil e vinte 

e um, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de despedimento. 

 

- Proposta nº. 26/22 - Pº. 2019/94-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras - Aprovação 
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da 5ª. reprogramação financeira - Ratificação do ato administrativo. 

Deliberado aprovar a ratificação do ato por si praticado, de aprovação da quinta reprogramação 

financeira da empreitada de obra pública “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”, nos 

termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/vinte e oito mil novecentos e 

cinquenta, bem como, o envio à Assembleia Municipal para aprovação. 
 


